
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 08:30, no EMEF - PROFESSOR FRANCISCO ALVARES FLORENCE, do município, NOVO HORIZONTE, Estado
SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) BENEDITO ROBERTO DA SILVA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adilson Nascimento - CRHE
Daisy de Lourdes Basaglia Almagro - EMEF FRANCISCO ALVARES FLORENCE
GEISE MASCHIO CASTILHO - PAROQUIA SÃO JOSE 
JOSE CARLOS FELICIANO - DIRETORIA DA AGRICULTURA
Márcio Donizeti Magalhães - POLÍCIA MILITAR
Onivaldo Aparecido Rodrigues - CÂMARA MUNICIPAL
Osvaldo Mariano de Camargo - CATI
Rubens Rabello da Cunha - FÓRUM
Vicente Guereschi - ADENOVO - AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DE NOVO HORIZONTE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOVO HORIZONTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 AGRADECIMENTOS NOMINALMENTE A TODOS OS PRESENTES.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 SEM PENDÊNCIAS ANTERIORES.            

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
NÃO FOI RECEBIDO A TEMPO, PORÉM FOI EFETUADO EXPLANAÇÕES SOBRE A APRESENTAÇÃO DOS MAPAS JÁ CONCLUSOS NA 2ªEUNIÃO.
EXPLANAÇÕES SOBRE AS REGIÕES ADMINISTRATIVAS COMA AS COMPETÊNCIAS PARA SUA CRIAÇÃO E DEFINIÇÃO SOBRE OS SETORES
CENSITÁRIO.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O MAPA MUNICIPAL COM SUAS DIVISAS,JÁ FOI APRESENTADO NA 2ªEUNIÃO E NÃO HOUVE ALTERAÇÕES EM SUAS DIVISAS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
ATRAVÉS DE VÍDEO, MATERIAL PROMOCIONAL, CARTAZES NA CIDADE, JORNAIS E ATAVÉS DOS REPRESENTANTES DA CMGE.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
ESTÁ EM AVALIAÇÃO PROCESSO DE LICITAÇÃO PARA ALUGAR ESPAÇO MAIOR E MAIS CONDIZENTE COM O NÚMERO DE PESSOAS
ENVOLVIDAS NO CENSO E NAS ATIVIDADES DA AGÊNCIA.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



04 MESAS E DEZESSEIS CADEIRAS, PORÉM ESTAMOS ECONTRANDO DIFICULDADES DEVIDO POUCAS DISPONIBILIDADES. ESTAMOS
MANTENDO CONTATOS COM OUTRAS ENTIDADES.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
EXPLICAÇÕES SOBRE O TRABALHO A SER REALIZADO PELOS AGENTES CENSITÁRIOS SUPERVISORES, PERCURSO E LEVANTAMENTO DE
TODOS OS ENDEREÇOS POR QUADRA E FACE DE CADA SETOR EM TODAS AS ÁREAS URBANAS NO MUNICÍPIO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
PROJETO VAMOS CONTAR: FOI APRESENTADO VÍDEO, MATERIAL PROMOCIONAL E EXPLANAÇÃO VERBAL PELO SR PRESIDENTE SOBRE OS
TRABALHOS COM AS ESCOLAS E ALUNOS DE TODA A REDE ESCOLAR PÚBLICAS E PARTICULARES.
FORAM APRESENTADOS DESTAQUES SOBRE O CENSO, SUA IMPORTÂNCIA COM A DIVULGAÇÃO DAS CARACTERÍSTICAS DA POPULAÇÃO,
DADOS IMPRECINDÍVEL PARA OS ÓRGÃOS PÚBLICOS E TODA A SOCIEDADE. TAMBÉM DEU-SE DESTAQUES SOBRE O FPM,VERBA REPASSADA
PELO GOVERNO FEDERAL AOS MUNICÍPIOS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA
A GAZETA
JORNAL LIBERDADE
RÁDIO NOVO HORIZONTE
RÁDIO ESPERANÇA
USINA SÃO J. DA ESTIVA
CONSELHO DESENVOLVIMENTO RURAL
DAEE
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Participantes do IBGE: 
ÂNGELA (AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL) - ARIANE, PATRICIA, IVELISE e TIAGO (AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR)
LUCIANA (AGENTE DE PESQUISA E MAPEAMENTO)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


